

A XI. Beregszászi Nemzetközi Borfesztivál

Írta: Administrator

2011. március 10. csütörtök, 09:34 - Módosítás: 2011. március 13. vasárnap, 18:48



A hétfvégén tájjellegű borok bemutatásával, borászati eszközök kiállításával és vásárral zajlott a XI. Beregszászi Nemzetközi Borfesztivál. A Beregszászi Szent Vencel Borrend tagjai zenekísérettel vonultak végig a főutcán, büszkén tartva névadójuk festményét, Szent Vencel képét. Bihari András, a borrend nagymestere elmondta, a hagyományőrző rendezvény jó alkalom arra is, hogy a szakemberek megvitassák az elmúlt évet. – Ez a rendezvény a szemünk előtt terebélyesedett piciny szőlőcsemetéből erős tőkévé. Ennek a terméke pedig az, hogy minél több vendég, turista látogat városunkba, hogy megízlelje a gazdáink és vállalataink által készített jobbnál jobb nedűket. Az önkormányzat feltett szándéka, hogy támogassa és fejlessze a turizmust, ezen belül a borturizmust – hangsúlyozta Gajdos István polgármester, a borrend tagja.

Az új borlovagok mellett idén udvarhölgyeket is avattak. Négy úriember mellett hat hölgynek is ki kellett állnia a próbatételt: egy szuszra meginni egy pohár bort. Csak ezt követően vehették fel a talárt. A Szent Vencel Borlovagrend tagja lett Bihari Adriána, Bogdán Miroszlava, Gricenko Natália, Pufler Anna, Popovics Ljudmilla, Sass Éva, dr. Balogh József, Nagy Sándor, Tóth István és Varga István.

Gaál Lajos és Tompa Tibor, a borrend tagjai átadták a díjazottaknak az érmeket és az okleveleket. 68 féle kitűnő bor közül kellett kiválasztaniuk a legjobbakat.

A fehér borok kategóriában a benei Varga István Muskotály Otonellje, a kigyósi Sass Károly Olasz Rizlingje, és az ugyancsak kigyósi Nagy Sándor Sauvignonja lett a bronzérmes. Ezüstérmet kapott Sass Károly Szeremszkei Zöld [bora](#), a konházai Olekszandr Kovacs Chardonnay-je, valamint Jakab Sándor Furmintja. A legjobb fehér bornak a kigyósi Lőrincz József Hárslevelűje bizonyult.

A vörösborok bronzérmese a kigyósi Sass Zsolt Kadarkája, a kaszonyi Petneházy István Cuveéje, valamint a benei Bíró Ernő Zweigeltje lett. Ezüstéremre terjesztették a kigyósi

A XI. Beregszászi Nemzetközi Borfesztivál

Írta: Administrator

2011. március 10. csütörtök, 09:34 - Módosítás: 2011. március 13. vasárnap, 18:48

Dancs János Golubok és boboviscsei Vitalij Kuzma Cabernet borát. Ebben a kategóriában Bihari András Golubokja lett aranyérmes.

A desszertborok bronzérmese Sass Zsolt Fekete Mágia nevű [bora](#) és Olekszandr Kovacs Kahora lett. Ezüstérmét Vitalij Kuzma és Sass Károly Kahor nevű borai, valamint Nagy Sándor Muskotály Otonellje kapott. Az első helyet Bíró Ernő Bianak nevű vermutja vitte el.

A vállalatok is ringbe szálltak. A Cotnar Vállalat Tet-a-Tet [bora](#) bronzérmét, a Napsugár a kehelyben ezüstérmét kapott, a Tamjankát arannyal díjazták. Az Aisberg szintén három érmet kapott: bronzot a Traminer nevű borukért, ezüstöt a Merlotért, aranyat pedig Muskotályért.

H. Cs.

Forrás: Kárpáti Igaz Szó